

HOUSE AMENDMENT NO. ____

TO

HOUSE AMENDMENT NO. ____

Offered By

1 AMEND House Amendment No. ____ to Senate Substitute for Senate Committee Substitute for
2 Senate Bill No. 699 Page 3, Line 15, by inserting after all of said line the following:

3
4 “Further amend said bill, Page 3, Section 217.147, Line 76, by inserting after all of said section,
5 the following:

6
7 _____ “217.243. Any inmate who receives on-site medical examination or treatment from the
8 correctional center's medical personnel shall be assessed a charge of one dollar fifty cents per visit
9 for such medical examination or treatment.”; and”; and

10
11 Further amend said bill by amending the title, enacting clause, and intersectional references
12 accordingly.